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Ηλεκτρονικοί - Ραδιοηλεκτρολόγοι / Αυτοματιστές - Ηλεκτρολόγοι
Η Darlas Electronic Applications SA δραστηριοποιείται με επιτυχία για περισσότερα από 40 χρόνια στον τομέα των
ηλεκτρονικών οργάνων μετρήσεων και ελέγχου για Ηλεκτρονικά Εργαστήρια. Επίσης η Εταιρεία ειδικεύεται από
την ίδρυση της το 1980 και στον τομέα των Ηλεκτρονικών οργάνων αναλυτών μιγμάτων υδρογονανθράκων με
θαλασσινό νερό, όπως τα ODME (Oil Discharge Monitoring Equipment) και τα OCM (15 PPM Bilge Alarm Monitors).

Από τις αρχές της δεκαετίας του 1980 έως το 2012, η εταιρεία μας ήταν ο αποκλειστικός αντιπρόσωπος πωλήσεων
και υπηρεσιών της SERES – Γαλλίας. Παράλληλα, την περίοδο 2005-2007, αναλάβαμε και την αντιπροσωπεία της
SEIL-SERES Κορέας. Οι κύριες αρμοδιότητές μας περιλάμβαναν την πώληση, μελέτη, εγκατάσταση και συντήρηση
εξοπλισμού για on-line αναλυτές, οι οποίοι χρησιμοποιούνται για την ανάλυση των υδάτων αποβλήτων μετά τον
καθαρισμό («πλύσιμο») των δεξαμενών ερμάτων των δεξαμενοπλοίων.

Σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς του IMO-MARPOL, τα ύδατα αυτά πρέπει να ελέγχονται πριν την
απόρριψή τους στη θάλασσα μέσω συστημάτων ODME. Παράλληλα, τα 15 PPM OCM Bilge Alarm Monitors, είναι
και αυτά υποχρεωτικά για όλα τα πλοία, και χρησιμοποιούνται για τον έλεγχο των αποβλήτων υδάτων από τον
διαχωριστήρα πετρελαίου-νερού (OWS) που βρίσκεται στα μηχανοστάσια των πλοίων. Από το 2012, είμαστε οι
επίσημοι αντιπρόσωποι της Brannstrom – Sweden AB, μιας ηγετικής εταιρείας στον τομέα των ODMEs και των 15
PPM Bilge Alarm Monitors, προσφέροντας στη ναυτιλιακή βιομηχανία προϊόντα υψηλής ποιότητας και τεχνολογίας.
Web sites: www.odme.eu.com , www.odme.de , www.odme.fr , www.odme.gr, www.vitracer.com

Εκτός από τη ναυτιλία, η Darlas SA εξειδικεύεται και στην αγορά βιομηχανικών ηλεκτρονικών, εξαρτημάτων
παρέχοντας ολοκληρωμένες τεχνικές λύσεις που διασφαλίζουν την άριστη λειτουργία, αποδοτικότητα και
αξιοπιστία των συστημάτων των πελατών μας. Διαθέτουμε ευρεία γκάμα οργάνων δοκιμών, καθώς και
ηλεκτρονικών, ηλεκτρικών, μηχανικών και πνευματικών εξαρτημάτων για την πλήρη κάλυψη όλων των
απαιτήσεων κάθε εργαστηρίου.

Ζητάμε για άμεση πρόσληψη:

Τεχνικούς, Ηλεκτρονικούς, Ραδιοηλεκτρολόγους, Αυτοματιστές, Ηλεκτρολόγους, ή Συναφούς Ειδικότητας.

Κύριες Αρμοδιότητες:

Τεχνική Υποστήριξη: εγκατάσταση, επισκευή και συντήρηση Ηλεκτρονικών Συστημάτων (ODME, 15ΡΡΜ Bilge Alarm
Monitors κ.α.) Εργασία σε ναυτιλιακά και εργαστηριακά όργανα Διενέργεια επιτόπιων επισκευών και
συντηρήσεων Εκτέλεση εγκαταστάσεων, μετατροπών, ανακατασκευών και αναβαθμίσεων συστημάτων ODME &
15PPM Τεχνική Υποστήριξη: εγκατάσταση, επισκευή και συντήρηση ναυτιλιακών συστημάτων Ταξίδια μικρής
διάρκειας, 3-7 ημερών με συχνότητα 1-2 ταξίδια ανά 2 μήνες, εντός και εκτός Ελλάδος
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Απαραίτητα Προσόντα

 Πτυχίο Ηλεκτρονικού ή Ραδιοηλεκτρολόγου (Φυσικού) ή Αυτοματισμού ή Ηλεκτρολόγου ή παραπλήσιας
ειδικότητας

 Καλή θεωρητική και πρακτική κατάρτιση σε ηλεκτρονικά κυκλώματα
 Ευχέρεια στη ανάγνωση και κατανόηση Ηλεκτρονικού και Ηλεκτρολογικού σχεδίου
 Εμπειρία στην επισκευή ηλεκτρολογικών, ηλεκτρονικών, υδραυλικών και πνευματικών κυκλωμάτων
 Καλή γνώση και εμπειρία στη χρήση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
 Ευχέρεια στην Ελληνική και Αγγλική γλώσσα
 Ιδιόκτητο μεταφορικό μέσο μηχανή ή/και αυτοκίνητο
 Έγκυρο Ελληνικό ή άλλο Ευρωπαϊκής Ένωσης διαβατήριο
 Προϋπηρεσία τουλάχιστον 36 μηνών ως Τεχνίτης ή Τεχνικός ή Μηχανικός Πεδίου – Εργαστηρίου

Παροχές:

 Σοβαρό Μισθό εκκίνησης συνεργασίας (συζητήσιμος και διαπραγματεύσιμος αναλόγως εμπειρίας,
γνώσεων και παραγωγής αποτελεσμάτων)

 Πρόσθετη ωριαία αποζημίωση για κάθε ώρα εργασίας επί του πλοίου.
 Πρόσθετη αποζημίωση για εκτός έδρας - εκτός Νομού. Αττικής ή Ελλάδος - και αποζημίωση υπερωριών.
 (Πενθήμερη εργασία – 40 ώρες εργασία την εβδομάδα)
 Όλα τα Έξοδα Μετακινήσεων εκτός Νομού Αττικής ή εκτός Ελλάδος βαρύνουν την εταιρία.
 Ετήσιο μπόνους παραγωγικότητας και συμμετοχή στα κέρδη του τμήματος
 Μηνιαία χιλιομετρική αποζημίωση για τη χρήση του μεταφορικού μέσου (καύσιμα & συντήρηση).
 Δωρεάν εκπαίδευση προϊόντων τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό.
 Συνεχής επαγγελματική ανάπτυξη και δυνατότητα συνεταιρισμού.

Υποβολή Αίτησης:

Αν διαθέτετε τα παραπάνω προσόντα και ενδιαφέρεστε να γίνετε μέλος της ομάδας μας, παρακαλούμε
στείλτε το βιογραφικό σας σημείωμα στο e-mail: cv@darlas.gr.
Επικοινωνία:

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας καθημερινά συμπεριλαμβανομένου και του
ΣΚ από τις 10:00πμ έως και 20:00μμ στο τηλέφωνο : +306944738530. Κάντε μας μία αναπάντητη και θα σας
καλέσουμε αμέσως πίσω για να μιλήσουμε.
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